MERDAN COMPANY ECUADOR MERDANEC S.A.

Guayaquil, 7 de julio de 2016

Señora
ROSA OLGA BERMEO ALARCÓN

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que los accionistas fundadores de la compañía MERDAN COMPANY ECUADOR MERDANEC S.A., hemos resuelto designarla a usted como GERENTE GENERAL de la misma, por un periodo de CINCO AÑOS, con las atribuciones constantes en el estatuto.

El estatuto social de la compañía consta en la escritura pública otorgada ante el Notario Suplente Cuadragésimo Primero del cantón Guayaquil, abogada Maria Fernanda Guevara Bumachar, el 7 de julio de 2016.

En el ejercicio de su cargo de **GERENTE GENERAL**, usted ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía de manera individual.

Muy atentamente,

KAMURAN FATIH
ACCIONISTA

ACEPTO el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía MERDAN COMPANY ECUADOR MERDANEC S.A., para el cual he sido elegido, siendo de nacionalidad ecuatoriana.

Guayaquil, 7 de julio de 2016

ROSA OLGA BERMEO ALARCÓN

GERENTE GENERAL

Ced. Ciudadanía. No. 010037428-9



Registro Mercantil de Guayaquil



NUMERO DE REPERTORIO:27.727 FECHA DE REPERTORIO:08/jul/2016 HORA DE REPERTORIO:09:18

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil, ha inscrito lo siguiente:

Con fecha ocho de Julio del dos mil dieciséis queda inscrito: 1.- Escritura pública, que contiene la CONSTITUCION de la compañía denominada: MERDAN COMPANY ECUADOR MERDANEC S.A., de 30.449 a 30.460, Registro Mercantil número NOMBRAMIENTO de Presidente designado en el acto constitutivo de la compañía MERDAN COMPANY ECUADOR MERDANEC S.A., a favor de EMMA JANNETH MORA BERMEO, de fojas 30.322 a 30.325, Registro de Nombramientos número 8.081.-Gerente General designado en el acto NOMBRAMIENTO de constitutivo de la compañía MERDAN COMPANY ECUADOR MERDANEC S.A., a favor de ROSA OLGA BERMEO ALARCON, de fojas 30.326 a 30.329, Registro de Nombramientos número 8.082.-

ORDEN: RAZNUMORD

indialiti.

R A Z C A D E N A 4

Guayaquil, 11 de julio de 2016

REVISADO POR:

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADO

Nº 1415257